

美女店主推荐“躺赚秘诀”？ 信了就惨了！ 一个代开网店诈骗团伙被端 30多人受害，案值80多万元

本报讯（晚报记者 念楼）花钱买个运营套餐，有人帮忙打理网店，店主每天躺着就能赚钱，这样的好事你信吗？近日，警方在河南破获一个代开网店诈骗团伙，抓获10名嫌疑人。

市民刘明（化名）在网上认识了年轻女子小涵，两人添加微信好友后越聊越热络。刘明发现，小涵三天两头在朋友圈里发美食和风景照片，常出去旅游，经济条件看起来很不错，不禁对小涵的工作产生了好奇。小涵告诉他，自己经营一家网店，不过与其他没日没夜辛苦打理网店的店主不同，她的店铺有运营团队帮忙经营，自己只要当个甩手掌柜，每天就能有上千元甚至上万元收入，所以有大把时间到处旅游享受生活。

刘明听完心动不已，在小涵鼓励下也决定投资开一家网店。小涵把客服和运营老师都推荐给了

他，刘明当即支付初期开店的800元定金，老师以他名字注册网店，并上架了一些几十元到百元的商品。网店顺利开出来了，可是生意并不理想，刘明便向小涵讨教经验，小涵指出新开网店信誉不高，等把信誉刷上去就改善了。客服给出同样的回答，并且介绍给刘明4款运营套餐。4款套餐价格分别为3800元、6960元、1.58万元和3.88万元，每个套餐对应不同的服务，便宜的套餐仍需要店主自己照顾生意，而到套餐三就不需要店家操作了，最贵的套餐四还会上架更吸引买家的商品种类。为了让网店生意有起色，刘明连续购买了3个套餐，网店内容变丰富了，页面装饰也变漂亮了，可一段时间后生意仍旧惨淡。客服又怂恿他购买套餐四，刘明开始意识到不对劲。

接警后，玉祁派出所民警查出刘明的钱款在河南商丘被人提走

了。民警随即前往当地展开调查，发现了一个诈骗团伙。该团伙外表看起来是个网络公司，藏匿在一家门面房内。掌握该团伙活动规律后，警方展开抓捕，抓获了李某等10名嫌疑人。办案民警说，现场查获了账本以及很多手机、电脑、POS机、银行卡，手机和电脑上有大量聊天记录。

据调查，嫌疑人李某在去年注册了网络公司，招聘王某、张某等10余人。该团伙以代理运营网店为幌子，专门诱骗想开网店但没有经验的人购买套餐。团伙中有人冒充客服，有人冒充运营老师。男性业务员伪装成网店美女店主，利用聊天软件寻找男网友，通过网恋交友等方式取得情感依赖后，谎称自己开淘宝店就能轻松赚大钱，引诱被害人投资开网店。警方先后核实到各地受害人30多名，涉案金额80多万元，案件在进一步办理中。

不满工资结算 她把老板车点了一 一时冲动吃了官司

本报讯 因工资结算问题，玲敏（化名）和老板产生纠纷，她没通过正常途径去解决，反而采用了过激手段，结果得不偿失。日前锡山法院判决了此案。

去年7月，玲敏应聘到一家加工厂上班，工作三个月后为照顾家庭就辞工了。到了结算工资时，发现工资和自己计算的有出入，认为老板少算给自己1000元，就找老板讨说法。老板则称工资是按厂里的打卡记录来计算的，玲敏自己记录的工作时间没用。

在厂里吵了一架之后，玲敏回家越想越郁闷。第二天，玲敏拿了杂草、石块、打火机到厂里，找到老板的汽车，用石块砸破车窗玻璃，把杂草点燃后扔进了车里，看着火势渐起，玲敏跑回了家。后来火被正在厂里上班的老板等人及时扑灭了，但仍造成汽车内饰烧毁，损失达3万多元。直到民警找上门，玲敏才知道事情闹大了。

承办法官认为，玲敏本可通过协商沟通、劳动仲裁或提起民事诉讼等方式来解决纠纷，却因一时冲动给他人造成了伤害，也为自己的家庭生活带来不良影响。最终玲敏因放火罪获刑三年，缓刑三年。（石易）

把法律服务送给“最可爱的人”

本报讯 建军节临近，昨天上午，无锡市司法局领导带队到驻锡武警某部队，通过召开座谈会、法律宣讲、赠送法律书籍等形式，开展《民法典》宣讲暨法律服务进军营活动。

座谈会上，市司法局领导听取了部队建设情况，向驻锡武警某部队有关领导介绍了近年来无锡司法行政在军营普法、涉军维权工作方面取得的成效，并向部队官兵赠送了320本《民法典》读本。

期间，还举办了《民法典》宣讲、面对面法律咨询服务等活动。江苏省“百名《民法典》宣讲专家团”专家成员向部队官兵详细讲解了《民法典》颁布的背景、亮点以及与官兵密切相关的重点条文等内容。2800余名官兵现场或通过视频会议形式参加了此次宣讲。市法律援助中心负责人向部队官兵介绍了我市军人军属的法律援助“绿色通道”，军人军属依法维权的具体途径和详细程序，并组织“名优律师团”律师现场为官兵提供“一对一”法律咨询服务，受到官兵们的一致好评。（刘娟 赵定雯）



律师为官兵提供法律咨询服务。

倒卖公司账户资料 还玩“黑吃黑” 机关算尽难逃一场空

本报讯 自以为找到发财之路的阿俊，动起了倒卖公司账户资料信息的主意，殊不知其行为已触犯法律。日前锡山法院宣判了此案。

去年3月，阿俊到网上搜索赚钱门路，发现有人在收购成套的公司资料，收购价不菲，一套在4000元到5000元。之后，阿俊在网上和收购公司资料的“李哥”攀谈，一来二去他逐渐明白了这些公司资料的用途，原来是有人用来转账洗钱的，阿俊认为自己没偷没抢，别人干了什么和自己没关系，于是着手开始操作，陆续卖出了好几套公司资料。阿俊还留了个心眼，在卖出的公司资料中私留了一张对公账户结算卡和手机卡。阿俊认为既然买家是用这些公司账户洗钱的，那账户里肯定会打入钱款，自己通过手机短信提醒发现结算卡内有钱了，就可以通过自己私留的结算卡把钱取出来，黑吃黑，反正对方也不敢追究。果然，没过多久，阿俊就收到短信，自己卖出去的一家公司账户中有高达数十万元的资金进入，随后被转出，阿俊马上拿着银行卡在ATM机上守候，反复取钱，顺利地取出了8100元。不久警方将阿俊抓获。

承办法官认为，阿俊明知是犯罪所得，仍提供资金账户予以掩饰、隐瞒，情节严重，其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪，最终判处其有期徒刑三年五个月，并处罚金五万元。

（文中人物系化名）（石易）

综合体内商铺突起火—— 灭火过程如演习般有条不紊

本报讯 前天中午，新吴区旺庄路上一综合体失火，物业方进行了教科书般的处置，在消防救援部门赶到前阻止了火势蔓延。

据了解，当天起火是位于一楼的一家商铺，燃烧的主要是玩具及礼品等物品。从吴都路消防救援站获悉，他们到场时，商场的自动喷淋系统已启动，综合体的物业方正用室内消火栓出水灭火，现场还摆放着不少灭火器。救援人员立

即上前支援，很快将火扑灭，又经散烟处理后中队队员收队离开。据介绍，此次火情的过火面积大约只有两平方米，其中物业方面的及时处置有效阻止了火势蔓延。

据介绍，事发前该商铺正在拆除违规安装的烟道，施工结束后没多久，工作人员便发现商铺内起火。物业负责人介绍，他们到场时发现屋内正在燃烧，随即找来灭火器。由于门当时是锁着的，他们只

得将门砸开进入火场灭火，不过几个灭火器用完并未将火势扑灭。此时，商场消防站的队员也到场，拿来水带出水灭火。几分钟后，吴都路消防救援站的救援人员也抵达了现场，迅速接手处置事故。据悉，从发现起火到初期处置，直至消防救援部门到场，如同演习般有条不紊，堪称“教科书”式灭火。事发具体情况有待调查。

（甄泽）